
FC Botoşani a produs prima
mare surpriză a sezonului

Duminică seară, pe Arena Naţională
din Bucureşti, FC Botoşani a dat lovitura şi
a obţinut cele trei puncte la finalul
confruntării cu Dinamo Bucureşti.
Rezultatele din etapa a 2-a - vineri: Sepsi
Sf. Gheorghe - Juventus București 2-1
(Ghinga 62, Cl. Herea 90+1 / Stoenac
90+3), ACS Poli Timișoara - FCSB 0-1
(Gnohere 63); sâmbătă: CS U. Craiova -
Concordia Chiajna 1-1 (Al. Băluţă 14 / M.
Cristescu 23), CFR Cluj - FC Viitorul 2-0
(Vera 14, Boli 82-autogol); duminică: CSM
Poli Iași - Gaz Metan Mediaș 0-0, Dinamo
București - FC Botoșani 0-1 (Golofca 69).
Clasament: 1. FCSB 6p (golaveraj: 3-1), 2-
3. CFR Cluj şi CS U. Craiova 4p (3-1), 4.
FC Botoșani 4p (2-1), 5. Dinamo București
3p (3-1), 6. FC Viitorul 3p (3-2), 7. Astra
Giurgiu 3p (1-0), 8. Sepsi OSK Sf.
Gheorghe 3p (2-2), 9. ACS Poli Timişoara
3p (1-1), 10. Concordia Chiajna 1p (1-2),
11. CSM Poli Iași 1p (0-2), 12. Gaz Metan
Mediaș 1p (0-3), 13. FC Voluntari 0p (1-2),
14. Juventus București 0p (1-5). Luni seară,
după închiderea ediției, s-a disputat ultimul
meci al etapei: FC Voluntari - Astra Giurgiu.
(A.L.)

Irina Begu, dublă învingătoare
la București

Duminică seară s-a încheiat la
București turneul BRD Bucharest Open,
dotat cu premii totale în valoare de 250.000
de dolari. Irina Begu, locul 58 WTA şi cap
de serie nr. 7, a obținut victoria în finala cu
Julia Goerges (Germania, locul 45 WTA şi
favorită numărul 3). După o oră și 38 de
minute de joc, Begu a câștigat cu scorul de
6-3, 7-5 și a intrat în posesia unui cec în
valoare de 43.000 de dolari și a 280 de
puncte WTA. Begu și-a trecut astfel în
palmares al patrulea succes într-un turneu
WTA, după cele de la Tașkent, din 2012,
Seul, din 2015, și Florianopolis, din 2016.
Irina Begu a reuşit să obţină trofeul şi la
dublu, alături de Raluca Olaru. Principale
favorite, Begu şi Olaru le-au învins în
ultimul act pe favoritele numărul 2, Elise
Mertens (Belgia) / Demi Schuurs (Olanda),
cu scorul de 6-3, 6-3, după o oră şi 20 de
minute de joc. Pentru succesul de la
Bucureşti, Begu şi Olaru şi-au asigurat un
cec în valoare de 12.300 de dolari şi 280 de
puncte în clasamentul de dublu. Begu s-a
impus pentru a cincea oară într-un turneu
WTA la dublu, după victoriile de la Hobart,
în 2012, ‘s-Hertogenbosch, în 2013, Seul,
în 2014, și Rio de Janeiro, în 2014. Olaru
şi-a trecut în palmares al șaptelea turneu
WTA la dublu, după victoriile de la Tașkent,
în 2008 și 2016, Acapulco, în 2011,
Nurnberg, în 2013, Linz, în 2014, și Hobart,
în 2016. În urma succesului de la București,
Irina Begu a urcat 20 de poziții în
clasamentul WTA de simplu dat publicităţii
luni şi se află pe locul 38, cu 1.316 puncte,
în timp ce tenismena constănțeană Simona
Halep se menţine pe poziția a doua, cu
6.670 de puncte. (A.L.)
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Pe scurt.UEFA Champions League, turul al treilea preliminar

O zi până la partida 
FC Viitorul - APOEL Nicosia
Miercuri seară, de la ora

21.00 (în direct la TVR
1), FC Viitorul va

susține primul său meci în
preliminariile Ligii campionilor la
fotbal. Duelul din manșa tur cu
echipa cipriotă APOEL Nicosia
reprezintă un examen important
pentru campioana României, care
speră să obțină un rezultat favorabil
în partida programată pe terenul
„Central” din cadrul Complexului
Academiei de Fotbal „Gheorghe
Hagi” de la Ovidiu. Pentru Viitorul
va fi al doilea meci european
susținut pe teren propriu, după ce
anul trecut, în preliminariile UEFA
Europa League, a remizat cu
formația belgiană KAA Gent, scor
0-0. Acum, confruntarea cu APOEL
are o miză mult mai mare,
participarea în UEFA Champions
League reprezentând momentul
adevărului pentru fotbaliștii Viitorului.
Întâlnirea de miercuri va fi arbitrată de
o brigadă italiană avându-l la centru
pe Paolo Valeri.

Dacă Viitorul va juca miercuri, pe
traseul campioanelor, cealaltă
reprezentantă a României din UEFA
Champions League, FCSB, va evolua
marți seară, pe traseul non-

campioanelor. Echipa bucureșteană
va întâlni, de la ora 20.30 (în direct la
Pro TV), pe Arena Națională din
București, formația cehă Viktoria
Plzeň (Cehia). Celelalte meciuri
programate marți seară în prima
manșă din turul al treilea preliminar al
UCL sunt următoarele - ora 20.00:
Qarabað FK (Azerbaidjan) - Sheriff
Tiraspol (Moldova), Slavia Praga

(Cehia) - BATE Borisov (Belarus); ora
20.30: AEK Atena (Grecia) - CSKA
Moscova (Rusia); ora 21.00: Vardar
Skopje (Macedonia) - FC Copenhaga
(Danemarca); ora 21.45: Partizan
Belgrad (Serbia) - Olympiacos Pireu
(Grecia).

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Anunț important de la AJF Constanța

Echipele de fotbal din județ se pot înscrie 
în competiții până la 1 august

Comitetul Executiv al Asociației
Județene de Fotbal (AJF) Constanța
s-a întrunit recent și a omologat
rezultatele înregistrate în competițiile
pe care le-a organizat în sezonul
2016-2017. În aceeași ședință,
Comitetul Executiv a aprobat
rapoartele comisiilor AJF și a aprobat
premierea tuturor echipelor care au
terminat pe locurile 1, 2 și 3 în
campionatele organizate pe plan
județean.

De asemenea, s-au stabilit
datele de start pentru competițiile
județene de seniori: 19 august -
pentru Liga a IV-a, 20 august - pentru
Liga a V-a, 27 august - pentru Liga a
VI-a. AJF a stabilit date diferite de
întâlnire cu delegații formațiilor din
fiecare eșalon, în vederea stabilirii
detaliilor pentru sezonul 2017-2018:
5 august - pentru Liga a IV-a, 13
august - pentru Liga a V-a, 20 august
- pentru Liga a VI-a și echipele de
juniori.

AJF așteaptă ca până la data de
1 august toate cluburile afiliate să se
înscrie în ediția 2017-2018 a
campionatelor organizate pe plan
județean. De asemenea, echipele din
Liga a IV-a sunt rugate să ia legătura
urgent cu medicul sportiv Gheorghe
Dumitru, pentru a programa vizita
medicală.

Echipele care și-au câștigat pe

teren dreptul de a juca în edițiile
viitoare ale campionatelor de seniori
organizate de AJF Constanța:

Liga a IV-a: Viitorul Fântânele,
CS Năvodari, CS Agigea, CS Eforie,
Gloria Băneasa, Gloria Albești,
Victoria Mihai Viteazu, Sparta
Techirghiol, CSO Ovidiu, Știința
Poarta Albă, CS Mihail Kogălniceanu,
Farul Tuzla, Portul Constanța,
Avântul Comana, Voința Valu lui
Traian, AS Carvăn (promovată),
Litoral Corbu (promovată), Atletic 2
Mai (promovată).

Liga a V-a: Unirea Topraisar
(retrogradată), CFR Constanța
(retrogradată), CS II Agigea,
Speranța Nisipari, Voința Săcele,
Viitorul Târgușor, Sport Prim Oltina,
Viitorul Cobadin, Victoria Cumpăna,
Castelanii Castelu, Viitorul
Pecineaga, CS Murfatlar, Axiopolis
Sport II Cernavodă (promovată),
Inter Ion Corvin (promovată), CS
Peștera (promovată), Dunărea
Ostrov (promovată).

Liga a VI-a, Seria Nord: Recolta
Nicolae Bălcescu (retrogradată),
Voința Siminoc (retrogradată), Gloria
Seimeni, Danubius Rasova, Carsium
Hârșova, Dunărea Ciobanu, Viitorul
Cuza Vodă, Voința Cochirleni,
Steaua Speranței Siliștea, Spicul
Horia, Pescărușul Gârliciu, Înfrățirea
Cogealac, Pescarul Ghindărești,

Sportul Tortoman, CSȘ Medgidia,
Dunaris Topalu.

Liga a VI-a, Seria Sud: Dacia
Mircea Vodă (retrogradată), Olimpia
Constanța, FC Mereni, Fulgerul
Chirnogeni, Trophaeum Adamclisi,
AS Independența, Luceafărul
Amzacea, Viitorul II Cobadin, AS
Pelinu, Sacidava Aliman, Viitorul
Cerchezu, AS Bărăganu, GSIB
Mangalia, AS Ciocârlia, Marmura
Deleni.

Precizare importantă - unele
echipe ar putea alege să evolueze
într-un eșalon inferior, din motive
financiare, caz în care locurile
rămase libere vor fi ocupate conform
ROAF.

n CS MEDIGIDIA VA JUCA ÎN
LIGA A IV-A n Deși încă nu există
nimic oficial, se pare că nou
înființatul Club Sportiv din Medgidia
va avea echipă în Liga a IV-a încă
din sezonul 2017-2018! CS Medgidia
a făcut la AJF cerere de cesionare a
locului deținut de Victoria Mihai
Viteazu, iar aceasta va fi analizată în
viitoarea ședință a Comitetului
Executiv. Formația din Medgidia este
antrenată de Aurelian Despa și are
ca obiectiv promovarea imediată în
Liga a 3-a!

Gabriel TURCU
gabriel.turcu@telegrafonline.ro

Viitorul va susține al doilea meci internațional pe teren
propriu în Cupele Europene din istoria clubului tot la Ovidiu
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